PRZYKtAD ILUSTRUJACY WPLYW WYNAGRODZENIA ZMIENNEGO TOWARZYSTWA
ZA ZARZADZANIE FUNDUSZAMI NA INWESTYCJE UCZESTNIKA

Zatozenia i oznaczenia:

* zamieszczony ponizej model kalkulacji wynagrodzenia zmiennego Towarzystwa za zarzqdzanie funduszami ma charakter uproszczony - nie nalezy go traktowac jako wiernego odzwierciedlenia faktycznie

prowadzonych wyliczen, ktére mogq zwroci¢ wynik odmienny od zaprezentowanego
* przyktad dla nabycia 10 certyfikatow inwestycyjnych funduszu o poczgtkowym WANCP = 100 zt, tj. dla poczgtkowego nabycia certyfikatow inwestycyjnych za kwote 1.000 zt (nabycie bez optat manipulacyjnych)
* brak innych nabyc i wykupow w okresie 5 lat (20 kwartatow)
* w przyktadzie pominieto wptyw rezerwy na wynagrodzenie state Towarzystwa za zarzqdzanie i koszty pokrywane z aktywow funduszy na wyceny certyfikatow inwestycyjnych
*(A), (B), ..., (1) - oznaczenia kolumn i operacji na wartosciach umieszczonych w poszczegélnych kolumnach
* WANCP - warto$¢ aktywow funduszu pomniejszona o wartos¢ zobowigzan funduszu w dniu wyceny przypadajqca na certyfikat danej serii (z uwzglednieniem zobowiqzan i rezerw z tytutu wynagrodzenia statego

Towarzystwa)

ﬁ’ TFI

* WANC - warto$¢ certyfikatu danej serii obliczona jako wartos$¢ aktywow netto funduszu w dniu wyceny przypadajgca na certyfikaty danej serii podzielona przez liczbe wszystkich istniejgcych certyfikatow tej serii

w dniu wyceny

* WR - aktualna na dzien wyceny wartos¢ referencyjna przypadajqca na certyfikat danej serii

* WZ - wynagrodzenie zmienne
* Q-1 - warto$¢ w danej kolumnie z poprzedniego kwartatu

(A)

Kwartat Rentownos$¢
funduszu

w danym

kwartale

1 0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,1%
0,0%
10 0,0%

(A1)

Rentowno$¢
benchmarku
w danym
kwartale

0,1%
0,1%
0,1%
0,1%
0,6%
1,7%
2,4%
3,0%
3,6%
4,4%

(8) = (Ho)*(1 + (A)

Warto$¢ aktywow
Uczestnika przed
naliczeniem
wynagrodzenia
zmiennego

1000,0 zt
1003,9 zt
1007,2 zt
1010,6 zt
1014,0 zt
1017,7z4
1021,7 zt
1025,6 zt
1026,6 zt
1026,8 zt
1026,9 zt

(€ =(®):(F)

Wartos$¢ Certyfikatu
Inwestycyjnego (CI)
przed naliczeniem
Wynagrodzenia
Zmiennego (WANCP)

100,0 zt
100,4 zt
100,7 zt
101,17
101,4 z4
101,8 z
102,2 z4
102,6 z4
102,7 z4
102,7 z4
102,7 z4

(D) = MAX((C)o-1;
(D) -)*(1 + (A1)

Warto$¢é
referencyjna (WR)
do naliczenia
wynagrodzenia
zmiennego

100 z
100 zt
100 z
101 zt
101
102 zt
104
106 zt
109 z
113zt
118 zt

(E)

Czy WANCP jest
wieksze niz WR? Czy
w danym kwartale
wynagrodzenie
zmienne (WZ)
zostanie naliczone?

TAK
TAK
TAK
TAK
NIE
NIE
NIE
NIE
NIE
NIE

(F)

Liczba Cl
w rejestrze
Uczestnika

10,0
10,0 zt
10,0
10,0 zt
10,0
10,0 zt
10,0
10,0 zt
10,0
10,0 zt
10,0

(G) = 20%*((C) - (D))*(F)

Warto$¢ WZ naleznego
Towarzystwu od
Uczestnika

0,7z
0,6 zt
0,6 z
0,5 zt

© | O | O | O | o

Wartos$¢
aktywow
Uczestnika po
naliczeniu WZ

1000,0 zt
1003,2 zt
1006,7 zt
1010,1
10135z
1017,7z4
10217z
1025,6 zt
1026,6 zt
1026,8 zt
10269 zt

100 zt
100,3 zt
100,7 zt
101,0 z
101,4 z4
101,8 z
102,2 z
102,6 zt
102,7 zt
102,7 z4
102,7 zt



11
12
13
14
15
16
17
18
19

0,0%
0,0%
0,0%
0,4%
0,9%
1,5%
1,7%
1,8%
1,7%

5,5%
6,5%
6,9%
7,1%
7,1%
7,1%
7,3%
7,4%
7,1%

1027,0 zt
10272zt
1027,3 zt
1031,2 2
1040,4 zt
1056,2 zt
10747 z4
10937 zt
11118z

102,7 z4
102,7 z4
102,7 z4
103,1 zt
104,0 z
105,6 zt
107,5 z#
1094 zt
11,2 4

125z
133z
142 zt
152
163 zt
175z
187 7t
201 z
216 zt

NIE
NIE
NIE
NIE
NIE
NIE
NIE
NIE
NIE

10,0 zt
10,0
10,0 zt
10,0
10,0 zt
10,0
10,0 zt
10,0
10,0 zt

O O O O O o o o o

1027,0 zt
10272zt
10273 zt
1031,2 zt
10404 zt
1056,2 zt
10747z
10937 zt
11118z

102,7 z4
102,7 zt
102,7 z4
1031 z
104,0 zt
105,6 zt
107,54
1094 z
11,2 24



